



В американском штате Мэриленд мужчина начал преследовать бывшую возлюбленную с помощью текстовых сообщений и звонков и попал под суд. За двое суток 44-летний житель Хейгерстауна позвонил своей жертве 815 раз, [сообщили](#) в прокуратуре США в Западной Вирджинии.

Отмечается, что Дерик Уэйн Бауэрс несколько месяцев терроризировал бросившую его женщину из Западной Вирджинии. Он отправлял ей тысячи оскорбительных сообщений, унижал ее в социальных сетях, а в декабре 2022 года позвонил ей 815 раз за 48 часов.

В случае если Бауэрса признают виновным, ему грозит до пяти лет тюрьмы.